

看星星一颗两颗三颗连成线 数空门一脚两脚三脚太难进

城南一和1:1天津泰达 广州恒大1:2武里南联



国安毛剑卿踢失单刀必进球，主场遗憾地与对手握手言和的情形还历历在目。结果，昨日中超两强继续了空门不进的表演，泰达阿尔斯空门不进，恒大郜林空门不进……当然不仅仅是我们，对手也一样浪费多个必进球的机会。于是惩罚降临了，惩罚不是给了泰达，而是给了中国球迷给予厚望的恒大。
记者 张华玮

无趣之战 泰达客场逼平城南

昨晚，2012亚冠联赛展开小组赛第二轮较量，天津泰达在炭川体育场客场挑战韩国老牌劲旅城南一和天马。上半场第14分钟，城南一和右边路巧妙配合撕开天津队防线，韩相云前点接传中球头球破门，为主队取得领先。

但比赛也就精彩了这么14分钟，之后几乎看不到两队创造了什么进球机会。两队都缺乏中场组织，两队的进攻欲望似乎都不强。让人料想不到的是，城南队员还没踢多久，就出现了体力不支、难以维系的情况。更让人不能理解的事，即便是双方创造了很

多空门机会，却就是不能把球送进球门。不过，好在第68分钟，天津队获得前场任意球机会，陈涛将球吊入禁区，戈扬高高跃起甩头攻门，皮球被河康镇扑了一下之后弹在门柱内侧入网！天津队将比分扳成1:1！这一比分也被一直保持到了最后。

虽然比赛踢得很平淡，但值得一提的是，城南一和此前保持着亚冠联赛主场7连胜的傲人战绩，不过被泰达终结，而这1分则是自2002/2003亚冠联赛被推出后，中超球队在城南主场拿到的亚冠第1分。

经典之战 恒大主场输球不冤

昨晚，亚冠联赛的另一场焦点对决，广州恒大主场迎战泰国三冠王武里南联队。相较于泰达的比赛，本场比赛节奏很快，技战术水平也很高，双方都创造出了很多进球机会，但都被一一浪费了。特别是恒大，不仅郜林等中国球员将必进球打偏，就连孔卡、克莱奥、穆里奇这样的高端外援，一样错失了很多人进球机会。

如此浪费机会，是要受到惩罚的。果然，第59分钟，武里南联队阿奇穆彭制造点球，苏查奥主罚命中。虽然第69分钟，穆里奇助攻克莱奥头槌扳平比分。但第78分钟，武里南联队喀麦隆前锋奥罕德扎又助攻阿奇穆彭破门，奠

定了胜局。广州恒大主场1:2不敌武里南联队。

在恐怖的H组，韩国联赛冠军全北现代已经吃到两场惨败。最不被看好的泰国冠军武里南联队一跃成为最大黑马，连克日本联赛冠军和中超联赛冠军。这个小组的形势已经愈发混乱。经过两轮比赛，可以看出，武里南联队的战术素养很高，虽然防空能力吃亏，但脚下能力和小范围配合能力很强，也善于反击。恒大本场不是没有机会，只是浪费了太多机会，对手也挥霍了好几次必进球，但却把握住了关键机会。H组的死亡气息愈发浓烈，各支球队进攻都很强，但也各有防守弱点。好戏还在后头！恒大，一定要挺住！